

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження
Порядку утримання в належному стані та охорони Національного
військового меморіального кладовища”

1. Мета

Проєкт акта підготовлено з метою затвердження Порядку утримання в належному стані та охорони Національного військового меморіального кладовища.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проєкт акта розроблено на виконання частини восьмої статті 23¹ Закону України “Про поховання та похоронну справу”, відповідно до якої визначено, що утримання в належному стані та охорона Національного військового меморіального кладовища забезпечується за рахунок коштів державного бюджету відповідно до закону та здійснюються у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

3. Основні положення проєкту акта

Проєкт акта передбачає затвердження Порядку утримання в належному стані та охорони Національного військового меморіального кладовища.

4. Правові аспекти

Закон України “Про поховання та похоронну справу”, Закон України “Про внесення змін до деяких законів України щодо Національного військового меморіального кладовища”.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проєкту акта не потребує видатків з державного бюджету в поточному році.

Протягом 2023-2025 років реалізація проєкту акта здійснюватиметься в межах бюджетних призначень, передбачених на відповідний рік.

Фінансово-економічні розрахунки додаються.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт акта буде оприлюднено на офіційному веб-сайті Міністерства у справах ветеранів України та буде проведено відповідні консультації з громадськістю.

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності

Проєкт акта не містить положень, що стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією,

створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.

Проект акта буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертиза не проводилася.

8. Прогноз результатів

Прийняття проекту акта сприятиме організації увічнення та вшанування пам'яті загиблих (померлих) осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України.

Реалізація проекту акта матиме позитивний вплив на інтереси захисників та захисниць України, сімей захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, сприятиме консолідації та розвитку української нації, її історичної свідомості.

Реалізація проекту акта не матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.

Інформація щодо впливу на інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Захисники та захисниці України, а також сім'ї захисників та захисниць України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, їх громадські об'єднання.	Позитивний	Проектом акта передбачено затвердження Порядку утримання в належному стані та охорони Національного військового меморіального кладовища.

Міністр у справах ветеранів України

Юлія ЛАПУТІНА

“ ___ ” _____ 2022 р.